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پاراتکواندو قهرمانی آسیا

۱۲ مدال طلا، نقره و برنز برای ایران
در پایان رقابت‌های پاراتکواندو قهرمانی آسیا در 
مالزی، نمایندگان ایران موفق به کسب ۳ طلا، 

۳نقره و ۶ مدال برنز شدند.
 رقابت‌های پاراتکواندو قهرمانی آسیا در مالزی 
در حال برگزاری است و نمایندگان ایران در اوزان 
مختلف به مصاف حریفان خود رفتند و در پایان 
این رقابت‌ها موفق به کسب ۱۲ مدال )۳طلا، ۳ 

نقره و ۶ برنز( شدند.
به همراه حامد   -۸۰ علیرضا بخت در وزن 
مرضیه  و  کیلوگرم   +۸۰ وزن  در  حق‌شناس 
نصراللهی در وزن ۶۵+ کیلوگرم سه طلایی ایران 
در این مسابقات بودند. همچنین امیرمحمد 
سعید  کیلوگرم،   -۷۰ وزن  در  حقیقت‌شناس 
صادقیانپور نماینده وزن‌ ۶۳- کیلوگرم و مریم 
عبدالله‌پور در وزن ۵۷- کیلوگرم سه نقره‌ای 

پارتکواندو ایران بودند.
از  ۸۰- کیلوگرم مهدی‌ پوررهنما بعد  در وزن 
مدت‌ها باز هم در ترکیب تیم ملی دیده شد 
و توانست به همراه طاها حسن‌پور در وزن ۵۸- 
کیلوگرم در بخش مردان دو مدال برنز برای ایران 
به ارمغان بیاورند. همچنین زهرا رحیمی در وزن 
۵۷- کیلوگرم، روزا ابراهیمی در وزن ۵۲- کیلوگرم، 
لیلا میرزایی در وزن ۶۵- کیلوگرم‌ و همچنین آیلار 
جامی در وزن ۴۷- کیلوگرم چهار مدال برنز برای 

ایران به دست آوردند.
 

 رتبه ۳۸ سامیار عبدلی 
در مسابقات جهانی شنا

ملی‌پوش شنای کشورمان ضمن شکستن رکورد 
ملی ایران در ماده ۵۰ متر آزاد، در رده سی‌وهشتم 
رقابت‌های جهانی در سنگاپور قرار گرفت. سامیار 
عبدلی ملی‌پوش شنای ایران که در رقابت‌های 
جهانی سنگاپور شرکت کرده است، پس از رقابت 
در ماده 50 متر قورباغه، در ماده 50 متر آزاد رقابت 
کرد و رکورد 22 ثانیه و 41 صدم ثانیه را به ثبت 
رساند. عبدلی با حدنصابی که کسب کرده 
است، در بین چهار شناگر سریع قاره آسیا در 
این مسابقات و در بین 110 شناگر در جایگاه 38 
قرار گرفت.  او همچنین رکورد ملی این ماده را 
شکست. رکورد قبلی ماده 50 متر آزاد با 22 ثانیه و 
56 صدم ثانیه در اختیار خودش بود که این بار در 
رقابت‌های جهانی موفق به شکستن رکورد خودش 

و ارتقای رکورد ملی شد.
 

رکوردشکنی غیررسمی عباسپوریان در پایتخت

 سهراب 21 وزنه‌بردار نوجوان را 
به اردو فراخواند

همزمان با دعوت سهراب مرادی سرمربی 
تیم‌های نوجوانان و جوانان وزنه‌برداری ایران، در 
جریان رقابت دسته فوق‌سنگین نوجوانان ایران، 
رکورد یکضرب دنیا به طور غیررسمی توسط پوریا 
عباسپوریان از آذربایجان شرقی جابه‌جا شد. 
هرچند در نحوه و نوع گزینش اردونشینان دعوت 
شده به اردوی سرعین برخی اعتراضات و نقدها 

وارد است که حتماً آن را بررسی خواهیم کرد.
مسابقات وزنه‌برداری قهرمانی نوجوانان ایران در 
دو رده سنی 13-15 و 16-17 سال به پایان رسید و 
در نهایت استان فارس قهرمان رده سنی 15-13 
سال نوجوانان کشور شد، همچنین خوزستان در 
رده سنی 16-17 سال روی سکوی نخست و جایگاه 

قهرمانی این رده سنی ایستاد.
فدراسیون  مسابقات  کمیته  اعام  طبق 
وزنه‌برداری، وزنه‌برداران استان فارس در رده 
سنی 13-15 سال با 555 امتیاز عنوان قهرمانی 

را به دست آوردند.
 استان‌های خوزستان و مازندران نیز به ترتیب در 
رده‌های دوم و سوم جا خوش کردند. همچنین 
این رقابت‌ها در رده سنی 16-17 سال با قهرمانی 
وزنه‌برداران استان خوزستان با کسب 473 
امتیاز خاتمه یافت. استان‌های فارس و اردبیل 
نیز به ترتیب در این رده سنی در رده‌های دوم و 

ایستادند. سوم 
سهراب مرادی سرمربی تیم‌ملی نوجوانان و 
جوانان که حضوری مستمر در این رقابت‌ها 
داشت و از نزدیک شاهد رقابت وزنه‌برداران 
آینده‌ساز کشورمان بود، در پایان 21 وزنه‌بردار را 
که جزو منتخبین این دوره از مسابقات بودند، 

به اردو دعوت کرد.
امین ادیبی، رضا زمانی، آرمان محلاتی و ایلیا 
عبداللهی از اصفهان، محمدجواد بیرانوند و 
مهدی عسگری از لرستان، کیان ولی‌پور و 
طاها فتحی از خوزستان، طاها نعمتی، حسین 
یزدانی، مهدی پورقاسمی و سالار خوب از اردبیل، 
آرشام میری و طاها چنانی از ایام، بهنود نصرتی 
از مازندران، آرمین زارعی، یوسف شیروانی، 
حمیدرضا زارعی، فرهاد قلی‌زاده و محمدامین 
حبیبی از شیراز و نهایتاً پوریا عباسپوریان از 
آذربایجان شرقی 21 وزنه‌برداری هستند که توسط 
سهراب مرادی به اردوی تیم نوجوانان و جوانان 
که قرار است از روز شنبه یازدهم مردادماه در 

سرعین اردبیل برگزار شود، دعوت شدند.

جهان پهلوان امامعلی حبیبی ملقب به ببر مازندران و 
قهرمان اسطوره‌ای کشتی آزاد جهان که از ۱۸ تیرماه سال‌جاری 
در بیمارستان شهید یحیی‌نژاد بابل بستری شد، فرآیند 
درمانش در این مرکز درمانی همچنان ادامه دارد. قاسمعلی 
گودرزی از بستگان و همراهان جهان پهلوان امامعلی حبیبی 
روز جمعه در بیمارستان یحیی‌نژاد بابل گفت: »هرچند با 
تلاش‌های صورت گرفته هوشیاری ببر مازندران حاصل شد 
اما فرآیند درمان جهان پهلوان حبیبی در بیمارستان شهید 
یحیی‌نژاد بابل ادامه دارد.« حبیبی ادامه داد: »در حال حاضر 
جهان پهلوان همه نزدیکان و دوستان خود را می‌شناسد و 
این اقدام کادر درمان برای بازگشت سامتی ببر مازندران 
قابل ستایش و قدرشناسی است اما پزشکان تا کنون اجازه 
ترخیص پهلوان حبیبی را صادر نکرده‌اند.« گودرزی با بیان 

این مطلب که فرآیند درمان ریه‌های جهان پهلوان حبیبی 
در این مرکز ادامه دارد، گفت: »در شرایط فعلی نظر پزشکان 
تداوم بستری اسطوره کشتی جهان در بیمارستان شهید 
یحیی‌نژاد بابل است. همزمان با بستری شدن ببر مازندران 
در این مرکز درمانی، بازگشت سامتی جهان پهلوان حبیبی 
از دغدغه‌های جدی کادر درمان بود که به صورت شبانه‌روزی 
برای تحقق این مهم تلاش کردند.« امامعلی حبیبی معروف 
به ببر مازندران در ۹۴ سالگی در ۱۹ تیرماه جاری به علت 
مشکل ریوی در بیمارستان شهید یحیی‌نژاد بابل بستری 
شد. بعد از مراجعه ببر مازندران به این بیمارستان در بابل 
به سرعت هماهنگی‌های لازم برای بستری و درمان دارنده 
اولین مدال المپیک ایران انجام و تیم پزشکی فرآیند معاینه 

و درمان را آغاز کردند.

 در شرایطی که حاشیه‌های مداوم تیم ملی 
تکواندوی زنان، فضای این رشته را متشنج 
کرده، وزارت ورزش ورودی به‌موقع به این 
موضوع کرده است. پس از اهانت مبینا 
نعمت‌زاده، دارنده برنز المپیک و پدرش 
به یدالله پیرهادی پیشکسوت خوشنام 
تکواندو، وزارت ورزش با احضار مهروز 
ساعی سرمربی تیم ملی و نایب‌رئیس امور 
بانوان فدراسیون، گامی مهم در راستای 
صیانت از اخلاق حرفه‌ای، حرمت‌گذاری به 
پیشکسوتان و جلوگیری از حواشی بیشتر، 

است. برداشته 
به‌نظر می‌رسد وزارت ورزش، با این اقدام 
ریشه حواشی اخیر را شناخته و در تلاش 
است با تذکری قاطع، مانع از تکرار چنین 

اتفاقاتی در آینده شود؛ اتفاقاتی که نه‌تنها 
به اعتبار تیم ملی لطمه می‌زند، بلکه 
فضای بی‌ثباتی در تکواندو زنان ایجاد 
کرده و سرمایه اجتماعی این رشته را 

تهدید می‌کند. این دومین باری 
است که در ماه‌های اخیر 

پای تکواندویی‌ها به وزارت 
ورزش باز می‌شود. پیش از 

این، درگیری میان ناهید 
کیانی و مبینا نعمت‌زاده و 

حواشی پیرامون رفتارها 
یک  ی  یت‌ها حما و 
ساعی  وز  مهر جانبه 
از نعمت‌زاده، کار را به 
جایی رساند که کیانی 
به وزارتخانه  مستقیماً 
رفت تا گلایه‌های خود 
را از وضعیت اردوی تیم 

ملی و نحوه مدیریت آن 

به گوش وزیر برساند. حالا هم سیلی 
پدر نعمت‌زاده به صورت یک پیشکسوت 
باسابقه و خوش‌سابقه، مرزهای نادیده 
گرفتن قانون و اخاق را جابه‌جا کرده 
است و در همین راستا مهروز ساعی و نایب 
رئیس امور بانوان توسط فریبا محمدیان 
معاون توسعه ورزش بانوان فراخوانده 

. ند شد
وزارت ورزش قصد دارد یک‌بار برای همیشه، 
با رفتارهای فراقانونی و بی‌انضباطی‌های 
مکرر برخورد کند تا حواشی تکواندوی 
زنان بیشتر از این آبروی این رشته و ورزش 
ایران را لکه‌دار نکند. فدراسیون تکواندو 
در شرایطی قرار دارد که اگر هرچه سریع‌تر 
مدیریت قاطعانه‌ای در رده بانوان اعمال 
نکند، نه‌تنها تیم ملی بلکه کل 
ساختار این رشته لطمه خواهد 
دید. چهره‌هایی چون مبینا 
استعداد  علی‌رغم  نعمت‌زاده 
فنی، در ماه‌های اخیر بیش از 
عملکرد ورزشی، با حواشی 
رفتاری شناخته شده‌اند. 
در  حالا  ورزش  وزارت 
موقعیتی قرار گرفته که 
با قاطعیت، می‌تواند 
جلوی نفوذ رفتارهای 
خارج از چهارچوب در 
فضای ملی را بگیرد. 
اگرچه دیر، اما همین 
ورود می‌تواند نقطه پایانی 
بر چرخه‌ای از حواشی 
باشد که اعتماد عمومی 
را نسبت به فضای تیم ملی 

بانوان کاهش داده است.

بازهم پای تکواندو به وزارت ورزش باز شد

تیم ملی زنان در چرخه بحران انضباطی

کادرفنی تیم ملی کشتی آزاد 
اعام کرده بود بعد از 
مسابقات بین‌المللی 
رومانی تکلیف وزن 
79 کیلوگرم را مشخص 
خواهد کرد. تصمیمی 
که حالا ظاهراً چند 
روزی زودتر قطعی 
شده، آن‌هم قبل 
از اعزام به رومانی 
و این یعنی محمد 
نفر  آخرین  نخودی 

ترکیب 10 نفره تیم ملی در کرواسی است. 
البته یک سؤال مهم وجود دارد که چطور 
آخرین دوبنده تیم ملی به محمد نخودی 
می‌رسد آن‌هم در شرایطی که هنوز این 
کشتی‌گیر در هیچ رویدادی محک نخورده 
که مشخص شود از چه میزان آمادگی 
برخوردار است. هنوز هیچ‌کس نمی‌داند 
که او بعد از طی کردن دوران مصدومیت به 

چه شرایطی از آمادگی رسیده است؟
البته یک سؤال مهم‌تر هم وجود دارد و آن 
اینکه چطور مهدی یوسفی کنار رفته است؟ 
یوسفی شانس حضور در مجارستان را داشت 

اما ویزا نرسید و طبیعی بود که به او هم 
فرصت می‌دادند که به رومانی برود اما 
ظاهراً او هم از چرخ و فلک انتخابی پیاده 
شده و حالا محمد نخودی سوار شده است.
به این ترتیب تیم ملی کشتی آزاد با ترکیب 
علی مؤمنی در وزن 57 کیلوگرم، احمد 
محمدنژاد جوان در وزن 61 کیلوگرم، رحمان 
عموزاد در وزن 65 کیلوگرم، امیرمحمدیزدانی 
در وزن 70 کیلوگرم، یونس امامی در وزن 
74 کیلوگرم، محمد نخودی در وزن 79 
 86 کیلوگرم، کامران قاسمپور در وزن 
کیلوگرم، امیرحسین فیروزپور در وزن 92 

کیلوگرم، امیرعلی آذرپیرا در وزن 97 کیلوگرم 
ع در وزن 125 کیلوگرم راهی  و امیرحسین زار
مسابقات قهرمانی جهان می‌شود. محمد 
نخودی با پایی که بعد از مسابقات جهانی 
اوزان غیرالمپیکی در آلبانی جراحی کرد 
خودش را به ترکیب تیم ملی رسانده است 
و باید به تیم ملی کمک کند که تیم ایران 
بتواند در جهانی که به احتمال زیاد روسیه 
اصاً حضور ندارد و اگر هم حضور داشته 
باشد امتیازاتش حساب نمی‌شود و امریکا 
هم که تغییر نسل داده، روی سکوی قهرمانی 
جهان بایستد. نکته‌ای که محمد نخودی 

باید به آن دقت کند این است که علیرضا 
دبیر با انتخاب او هزینه زیادی را متحمل 
شده است. البته این هزینه فقط در مورد 
او نیست؛ بلکه درباره امیرمحمد یزدانی، 
کامران قاسمپور و حتی امیرعلی آذرپیرا 
هم متحمل شده است. همه اینها به 
نحوی خارج از چرخه به تیم ملی رسیدند 
و برای علیرضا دبیر هزینه زیادی را به وجود 
خواهند آورد. فقط زمانی که این تیم روی 
سکوی قهرمانی بایستد این هزینه‌ها جبران 
می‌شود. به امید اینکه این نفرات بتوانند در 
این راه به تیم ملی کشتی آزاد کمک کنند.

 طبق تصمیمی که احتمالاً توسط 
ز  تصمیم‌سا ن  ا ر کا ر ند ست‌ا د
آسیا)رقبای  قاره  وزنه‌برداری 
 ) ره‌کهن قا ر  د ما  ن  با عرب‌ز
اخذ شده، قرار است از تعداد 
وزنه‌برداران ایران در بازی‌های 
ی  ی‌ها ز با و  ین  بحر یی  سیا آ
شود.  کم  اسامی  کشورهای 
این یعنی از دست رفتن شانس 
ما برای اعزام وزنه‌بردارانی که 
این  در  مدال  کسب  شانس 
رویدادهای معتبر را دارند. بنابراین 
سؤال از سجاد انوشیروانی رئیس 
فدراسیون وزنه‌برداری این است؛ 
اسم و رسم، همچنین کرسی‌های 
بین‌المللی‌تان در مجموعه‌های 
تصمیم‌ساز وزنه‌برداری آسیا و 
جهان، دقیقاً قرار است کجا 
و چه زمانی به‌درد وزنه‌برداری 

ایران بخورد؟
ی  ا بر که  ی  ید جد تصمیم 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
و بازی‌های کشورهای اسامی از 
سوی برگزارکنندگان گرفته شده، 
به ضرر وزنه‌برداری ایران تمام 

شده است.
 طبق بخشنامه اعلام شده، هر 
کشور در رقابت‌های وزنه‌برداری 
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 

می‌تواند شش وزنه‌بردار داشته 
باشد اما در هر وزن فقط باید 

یک نماینده از هر کشور باشد.
ی  ی‌ها باز ی  برا ق  تفا ا ین  ا
خ داده  کشورهای اسامی هم ر
است و هر کشور حق دارد در 
هر وزن فقط یک نماینده داشته 

 . شد با
از آنجا که وزنه‌برداران مرد ایران 
در وزن‌های بالا قوی‌تر هستند 
و برعکس در اوزان پایین مدعی 
نیستند، با این تصمیم از تعداد 
وزنه‌برداران مدعی ایران در این 

دو رویداد کم می‌شود.
بازی‌های آسیایی جوانان بحرین 
در دسته‌های وزنی ۵۶، ۶۰، ۶۵، 
۷۱، ۷۹، ۸۸، ۹۴ و ۹۴+ کیلوگرم 

برگزار می‌شود.
 به این ترتیب وزنه‌برداری ایران 
در چهار وزن ۷۹، ۸۸، ۹۴ و ۹۴+ 
کیلوگرم چهار نماینده خواهد 
داشت. گفته می‌شود نمایندگان 
یین  پا ی  ن‌ها ز و ر  د ن  ا یر ا
کم‌سن‌وسال هستند یا از لحاظ 
رکوردی درمجموع روی مدال 
نیستند. بازی‌های کشورهای 
اسامی هم در دسته‌های وزنی 
۱۱۰ و   ،۹۴  ،۸۸  ،۷۹  ،۷۱  ،۶۵  ،۶۰
۱۱۰+ کیلوگرم برگزار می‌شود. 
ایران در هر یک از اوزان ۸۸ تا 
۱۱۰+ کیلوگرم یک نماینده خواهد 
داشت. ممکن است ایران در وزن 
۷۱ یا ۷۹ کیلوگرم هم یک نفر 

را داشته باشد که البته قطعی 
نیست.

 دختران هم به این رویدادها 
اعزام می‌شوند اما این تصمیم 
خیلی روی وضعیت تیم دختران 

ایران تأثیر ندارد.
اما سؤال پایانی و نکته مهم در 
این خصوص، یعنی از دست 
رفتن شانس ما برای اعزام 
به  ر  ا وزنه‌برد بیشتر  د  ا تعد
این رویدادهای مهم قاره‌ای و 
تغییر اوزان که نهایتاً به ضرر 
وزنه‌برداری ایران تمام خواهد 
شد، از انوشیروانی این است 
که کرسی‌های بین‌المللی شما 
دقیقاً قرار است کی و کجا به‌درد 
وزنه‌برداری ایران بخورد؟ مگر 

مدعی نیستید که با رئیس 
اعضای  و  جهانی  فدراسیون 
و  آسیا  وزنه‌برداری  تأثیرگذار 
جهان ارتباط نزدیک و تنگاتنگ 

؟ ید ر ا د
 پس این ارتباطات شما چه 
زمانی و دقیقاً کجا قرار است به 

داد وزنه‌برداری ایران برسد؟
 آیا وقتش نبود قبل از اتخاذ 
ن  ا ز و ا تغییر  ی  ا بر تصمیم 
وزنه‌برداری در بازی‌های آسیایی 
جوانان در بحرین و بازی‌های 
نفوذ و  از  کشورهای اسامی، 
ارتباط بین‌المللی که به آن تأکید 
دارید، استفاده کرده و از حقوق 
وزنه‌برداری ایران در این موضوع 

خاص دفاع کنید؟

کاهش اوزان در بحرین و ریاض به ضرر وزنه‌برداری ایران

کرسی‌های بین‌المللی کی به کار می‌آید؟

اعلام نهایی رشته‌های بازی‌های کشورهای اسلامی  

رقابت ورزشکاران در 23 رشته
امامعلی حبیبی در مسیر درمان  

ببر مازندران سرِ پا می‌شود
در حالی که کمتر از 100 روز به آغاز ششمین دوره بازی‌های 
همبستگی اسامی در ریاض باقی مانده است، انجمن 
ورزشی همبستگی اسلامی )ISSA( و کمیته برگزاری محلی از 
حضور 23 رشته در این رویداد خبر داد. این بازی‌ها در حالی 
قرار است از 16 تا 30 آبان 1404 در ریاض پایتخت عربستان 
سعودی برگزار شود که طی آن سه هزار و 500 ورزشکار از 57 
کشور در 23 رشته ورزشی به رقابت می‌پردازند. عربستان 
پس از 20 سال بار دیگر میزبان این بازی‌هاست. این کشور 
برای اولین بار در شهر مکه میزبان بازی‌های کشورهای 
اسامی در سال 2005 بود. طبق آخرین اعلام از سوی 
دبیرکل ISSA، این بازی‌ها شامل 23 رشته ورزشی است 
که دو رشته ورزشی پارا نیز به آن اضافه شده است. این 
رشته‌ها شامل دوومیدانی، پارادوومیدانی، شنا، بسکتبال 3 

در 3، بوکس، شترسواری، سوارکاری، ورزش‌های الکترونیکی، 
شمشیربازی، فوتسال، هندبال، جودو، جوجیتسو، کاراته، 
موی تای، پاراوزنه‌برداری، تکواندو، تنیس روی میز، والیبال، 
وزنه‌برداری، دواتلون، کشتی و ووشو است. پیش از این 
رشته پاراشنا هم قرار بود در این مسابقات حضور داشته 
باشد که در نهایت مسئولان برگزاری بازی‌ها تصمیم گرفتند 
که فقط ورزشکاران دو رشته پارادوومیدانی و پاراوزنه‌برداری 
در این بازی‌ها به رقابت بپردازند. یکی از نکات برجسته 
این دوره، برابری تعداد رویدادهای ورزشی برای ورزشکاران 
زن و مرد است که بر نقش این رویداد در افزایش مشارکت 
در بین اعضای ISSA تأکید دارد. مسابقات هم در چهار 
مجموعه ورزشی اصلی در بلوار ریاض، مجتمع المپیک، 

الجنادریه و ملاز برگزار می‌شود.

رضاعباسپور 
روزنامه‌نگار

فرنگی‌کاران نوجوان و قهرمانی در جهان با هزار و یک مانع

پرچم بالا

تیم ملی کشتی فرنگی نوجوانان 
ایران در مسابقات جهانی یونان به 
شکل عجیب و غریبی توانست بالاتر 
از ازبکستان روی سکوی قهرمانی 
قرار بگیرد. این قهرمانی از این 
حیث عجیب بود که این تیم بسیار 
دیر ویزا گرفت و اردوهایش به خاطر 
تجاوز 12 روزه رژیم صهیونیستی به 
حالت تعلیق درآمد و در نهایت 
هم نتوانست به قهرمانی آسیا 
اعزام شود و برای مسابقات جهانی 
یونان هم ویزای یک نفر نرسید تا 
تیم 9 نفره به مسابقات اعزام شود 
اما با این‌حال روی سکوی قهرمانی 

ایستادند.
تیم ازبکستان هم در جهانی یونان 
با کسب چهار مدال طا و 118 
امتیاز دوم شد. این تیم در حالی 
روی سکوی دوم ایستاد که تیم 

ایران با یک طا، یک نقره و چهار 
برنز توانست با 125 امتیاز قهرمان 
شود. این قهرمانی ارزشمند در 
چنین روزهایی برای آینده کشتی 
فرنگی بسیار مهم است. در این 
رقابت‌ها برای تیم ملی کشتی 
فرنگی نوجوانان  یک مدال طلا 
توسط امیرسام محمدی در وزن ۹۲ 
کیلوگرم به دست آمد، یک مدال 
نقره یزدان دل‌روز در 110 کیلوگرم 
گرفت و ۴ مدال برنز هم توسط 
امیرمحمد حاجی‌وند در وزن ۴۸ 
کیلوگرم، امیررضا طهماسب‌پور در 
ع در وزن  ۵۵ کیلوگرم، ابوالفضل زار
۶۰ کیلوگرم و محمد کاظمی در وزن 
۷۱ کیلوگرم به دست آمد تا تیم 
ایران بالاتر از همه‌ رقبا روی سکوی 

قهرمانی قرار بگیرد.
البته در این دوره از مسابقات تیم 
ملی کشتی فرنگی روسیه نتوانست 
ویزا بگیرد و مسابقات در غیاب این 
کشور برگزار شد اما با این حال 
هیچ چیزی نمی‌تواند ارزش کار تیم 
ایران را کم کند. هر چند که باید 
به رنکینگ نهایی تیم‌ها در این 
مسابقات با دقت بیشتری نگاه کرد 

در این 
دوره تیم 

ملی کشتی 
فرنگی 
روسیه 

نتوانست 
ویزا بگیرد و 

مسابقات در 
غیاب این 

کشور برگزار 
شد اما با 
این حال 

هیچ چیزی 
نمی‌تواند 
ارزش کار 

تیم ایران را 
کم کند

و کمی نگران آینده شد. بعد از تیم 
ایران سه کشور آسیایی در رده‌بندی 
قرار دارند و بعد نوبت به کشورهای 
اروپایی یعنی آذربایجان، گرجستان 
و ترکیه می‌رسد. اندکی غفلت کافی 
است تا در آینده از سوی کشورهای 
آسیایی تحت فشار قرار بگیریم. 
تیم‌های سوم و چهارم یک طلا و 
دو نقره کسب کردند. یعنی سه تا 
فینالیست داشتند و ما فقط یک 
فینالیست، بنابراین اگر اندکی 
تعلل کنیم، خیلی زود این کشورها 

از کشتی فرنگی ایران رد می‌شوند.

وقتی یک از چهار بزرگتر است
تیم ایران با یک مدال طا بالاتر 
چهار  که  ایستاد  ازبکستان  از 
از  یک  مدال طا کسب کرد. 
چهار بزرگتر شد و باید آنهایی که 
برنامه‌ریزی می‌کنند، بدانند که 
این معادله بعید است همیشه 
درست از آب در بیاید. یک جای 
کار ایراد دارد که تیم ما نسبت 
به سه تیم آسیایی که پایین‌تر 

از خودش قرار دارند، فینالیست 
کمتری داشته است. این موضوع 
اگر خوب آسیب‌شناسی نشود در 
آینده ضربه سخت و محکمی به 

ایران وارد می‌کند.
 

آزادکاران به دنبال تکرار جام
مسابقات کشتی نوجوانان جهان از 
روز گذشته با شروع رقابت‌های پنج 
وزن نخست کشتی آزاد ادامه پیدا 
کرد. شاگردان عباس حاج‌کناری 
هم دنبال قهرمانی در این مسابقات 

هستند اما کارشان سخت است. 
در کشتی آزاد، امریکا معمولاً با تیم 
خوبی می‌آید و حتی در نبود روسیه 
هم کار، چندان آسان نیست اما اگر 
این تیم قهرمان شود، اصاً بعید 
نیست برای اولین‌بار در تاریخ، کشتی 
ایران امسال بتواند هم در آزاد و هم 
در فرنگی و در تمامی رده‌های سنی، 
قهرمان جهان شود. برای رسیدن 
به این اتفاق تاریخی تیم حاج‌کناری 
باید بدون اشتباه کار کند و جامی 
که فرنگی‌کاران گرفتند را تکرار کند.

گزارش یک

محسن وظیفه
روزنامه‌نگار

نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد در جهانی کرواسی را به تن می‌کند

آخرین گلادیاتور


